
ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TRABALHO E RENDA DO COMITÊ           

INTERSETORIAL DA POLÍTICA MUNICIPAL PARA A POPULAÇÃO EM        

SITUAÇÃO DE RUA, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 2019, NA            

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA, RUA LÍBERO         

BADARÓ 119 – SALA DE REUNIÃO 9º ANDAR. PRESENTES OS MEMBROS:           

Tomás Magalhães Andreetta (SMDHC), Rodrigo Medeiros (SMDET), Elisangela P.         

Flávio (RPR), Juliana Quarenta, Edna M. Kobori, Inês Souza, Luis Carlos Silva            

Araujo e Emerson Lima. 

 

A reunião se iniciou com a leitura e a aprovação da ata anterior. 

Em seguida, a Sra. Juliana informou que enviou os ofícios à SMADS e à              

empresa que organiza o Festival LollaPalloza, conforme deliberado na reunião          

anterior. 

A Sr. Juliana leu a proposta de resolução do Comitê PopRua feita pela             

SMDHC para organizar a lista de espera do POT PopRua. O Subcomitê fez             

propostas para a redação e inclusão de mais artigos:  

(i) Serão consideradas para as vagas em aberto do POT as pessoas que, no              

momento da convocação, estiverem acolhidas e devidamente registradas no         

Sistema de Informação do Atendimento aos Usuários (SISA);  

(ii) Foi decidido que o formulário para inscrição pedirá as informações: nome; nome             

da mãe; RG (facultativo); CPF (facultativo); Telefone de contato (facultativo); e-mail           

(facultativo); 

(iii) No procedimento de convocação para a vaga em aberto, a SMDHC terá 05              

(cinco) dias úteis para confirmar: o acolhimento da pessoa no território da vaga em              

aberto; e o interesse em ocupar a vaga em aberto; 

(iv) será enviado um email para o centro de acolhida em que a pessoa está               

cadastrada no primeiro dia útil e, caso não houver nenhuma manifestação, no            

terceiro dia útil; 

(v) Caso fornecida a informação no momento da inscrição de email e/ou telefone             

pessoal, a SMDHC deve entrar em contato com a pessoa para obter informações             

acerca do serviço de acolhimento institucional em que está inserida para contato da             

vaga; 



(vi) Caso a pessoa convocada se encontre acolhida em território diferente daquele            

da vaga ofertada, seu nome deverá ser mantido na mesma posição em que se              

encontra na lista de espera, devendo ser contatada em caso de abertura de nova              

vaga; e 

(vii) A SMDHC deverá enviar relatório mensal à SMDET com dados referentes ao             

número de pessoas inscritas para ocupar as vagas de POT destinadas a pessoas             

em situação de rua. 

Após as sugestões, a Sr. Juliana ficou responsável por consolidar a proposta            

e apresentá-la na próxima reunião ordinária do Comitê PopRua. 

Os presentes na reunião informaram que têm interesse de conhecer o projeto            

POT PopRua, que acontece no Centro Público de Direitos Humanos. Foi pactuada            

visita na data de 23/05, às 15h00. 

 

Encaminhamentos: 

 

1) A Sra. Juliana (SMDHC) consolidará a proposta da resolução para apresentar na             

próxima reunião ordinária do Comitê PopRua; 2) Será realizada visita pelos           

membros do Subcomitê Trabalho ao POT PopRua, no dia 23/05, às 15h00; e 3) A               

próxima reunião deste Subcomitê terá sua data definida na próxima reunião do            

Comitê PopRua. 

 

Tomás Magalhães Andreetta (SMDHC)____________________________________ 

Rodrigo Medeiros (SMDET) ____________________________________________  

Elisangela Flávio (RPR)________________________________________________ 


